

MONITORUL OFICIAL

AL

ROMÂNIEI

Anul IV — Nr. 103

PARTEA I
LEGI, DECRETE, HOTĂRII ȘI ALTE ACTE

Vineri, 22 mai 1992

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

SENATUL

DECLARAȚIE

Parlamentul României, luînd act de acțiunile militare, războinice, desfășurate în noaptea de 19—20 mai 1992 pe teritoriul de răsărit al Republicii Moldova de către unități ale Armatei a 14-a aparținînd fostei Armate Sovietice, își exprimă profunda îngrijorare și revolta față de încălcarea brutală și inadmisibilă a suveranității și independenței unui stat recunoscut de comunitatea internațională, membru al Organizației Națiunilor Unite.

Cu regret, constatăm că această armată se comportă ca o adevărată forță de ocupație pe teritoriul unui stat suveran și independent, că nesocotește voința liber exprimată de independență și renaștere națională a românilor din Basarabia, iar comandanții acesteia își declară incapacitatea de a ține sub control unități ce le sînt subordonate, ceea ce echivalează, în fapt, cu stimularea acțiunilor agresive ale propriilor unități și ale extremiștilor separatiști din așa-zisa Republică Transnistreană.

Parlamentul României consideră că agresiunea unor unități ale Armatei a 14-a a Federației Ruse, care au pătruns pe teritoriul de răsărit al Republicii Moldova, reprezintă o încălcare flagrantă a normelor și principiilor dreptului internațional, a acordurilor intervenite între Republica Moldova și celelalte state ale Comunității Statelor Independente, precum și a declarațiilor de la Helsinki.

Parlamentul României,

— consemnînd că toate aceste principii au fost recunoscute de Federația Rusă, iar acordurile menționate sînt semnate și de reprezentanții acestei țări,

— exprimîndu-și profunda îngrijorare față de soarta fraților noștri de dincolo de Prut, se adresează :

1. Parlamentului Federației Ruse, să adopte o atitudine în concordanță cu normele recunoscute ale dreptului internațional, ale respectării suveranității și integrității teritoriale ale statelor independente, apărute pe ruinele fostei Uniuni Sovietice, și să ceară încetarea imediată a acțiunilor agresive ale unităților din compunerea Armatei a 14-a, revenirea lor neîntîrziată în cazărni, grăbirea aplicării acordurilor semnate cu autoritățile legitime ale Republicii Moldova privind retragerea acestei armate de pe teritoriul său ;

2. Parlamentelor din țările apropiate geografic de Republica Moldova, să-și exprime atitudinea de dezaprobare față de escaladarea conflictului de pe malul stîng al Nistrului ;

3. Tuturor parlamentelor lumii, să examineze situația creată în partea de răsărit a Republicii Moldova, pericolele pe care această situație le comportă pentru stabilitatea politică din această zonă a Europei și pentru însuși procesul de democratizare și reformă în fostul spațiu geo-politic sovietic și să-și ridice glasul, în concordanță cu principiile dreptului internațional, în apărarea Republicii Moldova, a independenței, suveranității și integrității teritoriale a acesteia.

Parlamentul României cere Guvernului român să urmărească cu atenție evoluția situației din Republica Moldova, să ia măsurile ce se impun de sprijinire a acesteia și să întreprindă demersurile necesare pe plan internațional, pentru a se pune capăt acțiunilor militare agresive la care această țară este supusă în prezent.

Această declarație a fost adoptată de Senat și Camera Deputaților, în unanimitate, în ședințele din 21 mai 1992.

PREȘEDINTELE SENATULUI

academician **ALEXANDRU BÎRLĂDEANU**

PREȘEDINTELE CAMEREI DEPUTAȚILOR

MARȚIAN DAN

ÎN ATENȚIA CITITORILOR!

Prin Hotărârea Guvernului nr. 358/1991, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 137 din 1 iulie 1991, a fost înființată Regia Autonomă „Monitorul Oficial”, sub autoritatea Camerei Deputaților, care are dreptul, conform prevederilor hotărârii menționate, la prima publicare a tuturor actelor normative.

Pentru a cunoaște legislația ce a fost adoptată după Revoluția din Decembrie 1989, pentru a fi informați cu privire la dezbaterile parlamentare, pentru a putea contacta partenerul de afaceri pe care îl doriți, pentru efectuarea formalităților de publicitate prevăzute de lege (citații, concursuri, pierderi de acte, schimbări de nume, anunțuri ale agenților economici, cereri de dobândire sau de renunțare la cetățenia română etc.), Regia Autonomă „Monitorul Oficial”, prin Serviciul relații cu publicul și agenți economici, București, invită societățile comerciale, întreprinzătorii particulari din țară și din străinătate, precum și pe toți cei interesați, să se adreseze în acest scop zilnic între orele 8,00—15,00, iar vinerea între orele 8,00—13,00, la telefon 11.77.02 sau direct la sediul acestuia din str. Blanduziei nr. 1, sector 2.

Aducem, pe această cale, la cunoștință că începând cu data de 1 ianuarie 1992, prețurile practicate de regie pentru publicațiile sale, la care puteți face abonamente la oficiile poștale, sînt următoarele :

	lei/trimestru	\$/trimestru
● MONITORUL OFICIAL, Partea I, română	1.628	108
● MONITORUL OFICIAL, Partea I, maghiară (ROMÂNIA HIVATALOS KÖZLÖNYE)	679	45
● MONITORUL OFICIAL, Partea a II-a	3.750	248
● MONITORUL OFICIAL, Partea a III-a	443	30
● MONITORUL OFICIAL, Partea a IV-a	1.650	109
● COLECȚIA DE LEGI ȘI DECRETE	369	26
● COLECȚIA DE HOTĂRÎRI ALE GUVERNULUI ȘI ALTE ACTE NORMATIVE	522	36

Pentru operațiunile efectuate în valută nu sînt incluse taxele poștale.

Tarifele aplicate pentru publicațiile prevăzute de lege a fi inserate în „Monitorul Oficial”, de la data de 1 ianuarie 1992, sînt următoarele :

		lei	\$
1. MONITORUL OFICIAL, Partea a III-a			
— pierderi de acte, de sigilii, schimbări de nume, citații emise de instanțele judecătorești și notariatele de stat	per anunț	500	—
— acte procedurale ale instanțelor judecătorești a căror publicare este prevăzută de lege	per anunț	700	—
— extras-cerere pentru dobîndirea sau renunțarea la cetățenia română	per anunț	1.200	15
— anunț pentru licitație în vederea acordării unei concesiuni aprobate de Guvern	per anunț	1.800	—
— concursuri de ocupare de posturi didactice în învățămîntul superior	per cuvînt	10	—
2. MONITORUL OFICIAL, Partea a IV-a			
— publicarea sentinței judecătorești privind înființarea societăților comerciale	per anunț	5.500	—
— bilanțuri și conturi de profit și pierderi :			
— pentru agenții economici înființați în 1990	per anunț	4.000	—
— pentru agenții economici înființați în 1991	per anunț	3.500	—
— publicații cu prezentare tabelară	per rînd coloană	150	—
— alte publicații ale agenților economici, sub formă de text, a căror publicare este prevăzută de lege	per cuvînt	10	—

Plata publicațiilor cuprinse în Partea a III-a și Partea a IV-a se va face prin mandat poștal pe adresa : Regia Autonomă „Monitorul Oficial”, str. 13 Septembrie — Casa Republicii, sector 5 — București, cont decontare 39.98.12.301 B.C.R.—S.M.B. sau cu dispoziție de plată.

EDITOR : PARLAMENTUL ROMÂNIEI — CAMERA DEPUTAȚILOR

Regia Autonomă „Monitorul Oficial”, București, str. 13 Septembrie — Casa Republicii, sector 5, cont 39.98.12.301 B.C.R. — S.M.B.
Adresa pentru publicitate : Serviciul relații cu publicul și agenți economici, București, str. Blanduziei nr. 1, sector 2, telefon 11.77.02.
Tiparul : Tipografia „Monitorul Oficial”, București, str. Jiului nr. 163, sector 1, telefon 63.55.58.